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Вступ. Нині сфера гостинності характеризується диверсифікацією своєї 

діяльності та креативним підходом. Нововведення дають змогу підприємствам 

здобути значні переваги у конкурентному середовищі та зайняти панівне становище 

у своїй ніші.  

Матеріали і методи. В роботі використані результати досліджень вітчизняних та 

закордонних фахівців індустрії гостинності. Для обробки, викладення та 

узагальнення отриманої інформації використанні методи системного пошуку, аналізу 

та синтезу. 

Результати. Зараз одним з пріоритетних напрямів діяльності засобів розміщення 

є розширення та урізноманітнення переліку рекреаційних послуг. Готелі в пошуках 

нових послуг все частіше звертаються до неординарних та незвичних видів 

відпочинку. Вони прагнуть створити для відвідувачів умови не тільки для релаксу та 

комфортного перебування, але і для отримання незабутніх вражень та неймовірних 

емоцій. 

Вважаємо, що вимогам сьогодення готельного бізнесу відповідають такі сучасні 

спортивно-розважальні послуги як маунтінбайк (екстремальне катання на 

велосипедах), спуск в зорбі, гра в поло на сігвеях, тreeclimbing (лазіння по деревах) 

тощо.  

Маунтенбайк (англ. mountain biking) — це їзда на велосипеді бездоріжжям, 

зазвичай, пересіченою місцевістю за допомогою або спеціального обладнаного 

гірського, або гібридного дорожнього велосипеда. Маунтінбайк є досить популярним 

в країнах Європи та Америки. В Україні ним займаються близько 4 % всього 

населення, але з кожним роком його популярність зростає. 

Зорб - відмінний засіб для спуску або скочування з височини. Даний вид 

активного відпочинку отримав велику популярність в країнах Європи, а також Китаї, 

Аргентині, Австралії, Канаді, Японії та США. Українці познайомилися з цим 

оригінальним видом активного та екстремального відпочинку у 2006 році.   

Поло на конях потихеньку здає свої позиції більш сучасним аналогам. Зараз 

найбільш життєздатним є різновид гри на сігвеях - двоколісних електричних 

самокатах, які дуже зручні в управлінні, досить маневрені та легкі. В грі в поло на 

сігвеях може приймати участь практично будь-яка людина. 

Сьогодні скелелазіння стає все більш популярним і набуває нових прихильників, 

перетворюючись в досить масовий вид активного відпочинку. Скелелазіння - це не 

просто вид фітнесу - це спосіб життя. Існує велика кількість видів і стилів лазіння, 

серед яких виділяється тreeclimbing. Він не потребує якихось спеціальних знань і 

складного обладнання. Тreeclimbing стає все більш популярний, адже лазити по 

деревах можна всюди. 

Аналіз туристично-рекреаційного потенціалу України показав, що країна має 

достатню кількість регіонів, які можуть бути чудовим місцем для реалізації та 

популяризації зазначених сучасних спортивно-розважальних послуг. 

Висновки. У конкурентній боротьбі між готелями чималого значення набуває 

незвичайність й унікальність готельних підприємств. Тобто, найбільших 

комерційних успіхів досягають економічні суб’єкти, що функціонують на принципах 

раціонального впровадження інновацій. 


